HAYNHAETCAH YPOK,
OH MOVOET PEBATAM BIMPOK.
[MOCTAPAKOCbH BCE NMOHATH,
byYAlY NPABUIIbHO PELUATD!
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MYVY3El HAPOJIOB CEBEPA




Kak Ha3bIBA€TCs KUIUILEC KOUYEBBIX HAPOI0OB
CeBepa?

* KBapTnpa 58

« KoTrTegx 60

* Hym 96

» 32X3="




HYM
32x3=96




Kak Ha3bIBAETCSA MECTO B UyME IS CHA U
CUJICHUS !

* lnBaH 43  HAPbBI
* Hapbl 42

» KpoBatb 14

e 84:2=7 o 84:2=42




Kakon nocyaou paHblile Nofib30Banmnch
XaHTbl 1 MAHCU?

 XpyctaneHon /0  bepecTaHOU
 PapgopoBon 46
 bepectaHon 64 -« 96:3x2=64

e 96:3x2="




N3penna n3 bepecTtsl




(p3MHMHYTKA

MacTtepckasa Macbko J1.T.
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HaunoHanbHaa ogexga XxaHTbl U MaHCU




3agada oT pykoaenbHULbI

Ha ykpallieHue
nnaTbs NCTpPaTUN
23r cuHero bucepa,
a KpacHoro—B 3 pasa
bonblue. CKOMbKO
rpaMMOB KpacHOro
bucepa ncrpatnnm?




PelLlueHune

23Trx3=09r

OTBeT: 69 1 KpacHoro bucepa
NCTPaTUNN.




* 48 uUrpyLiek B 4 pa3a MeHblle




PelLlueHune

1)48:4=12 (ur.)- n3 bepecThl.

2)48+12=60 (vr.)

OTBeT: 60 urpyLiek 3 gpeBECUHbI U
bepecTbl N3roTOBUTIN.







MVY3EN HAPOJIOB CEBEPA




KonogkmnHa CeetnaHa LLamunbeBHa
YYnTENb MartemMaTuku
nepBasi KBanndukaumMoHHaa KaTeropus




